
 
Notulen van de ledenvergadering 2021 

 Donderdag 18 mei 2022 in de Franse School om 19.30 uur. 
         31 aanwezigen waarvan 6 van het bestuur.  
 
 

 
1. Opening 19.30 uur.  
Punt over de brainstormgroep wordt toegevoegd als punt 13b. 
 
2. Vaststellen notulen 26-8-2021.  
Geen opmerkingen 
 
3. Ingekomen stukken.  
Met kennisgeving afwezig 25 personen: Ton Visser, Dini en Benny Wassink, Louis Steringa, 
Elly Stöver, Peter Wolven, Gerrit en Joke v Schagen, Gerard, Marion en Patrick vd Werf, 
Albert en Lydia Potkamp, Jeroen, Niels en Sanne Bakker, Gerrit vd Beek, Jeffrey Durberg, 
André Hegteler, John Scheffer, Dolf en Sita vd Veen, Jaap Smit, Dick Jonker en  
Ingeborg Geelhuysen, 
- Via mail zijn enkele vergaderpunten toegevoegd en die komen aan de orde bij de  
Wedstrijdcommissie en de rondvraag. 
 
4. Jaarverslag secretariaat.  
Zonder verdere opmerkingen goedgekeurd. 
 
5. Verslag Penningmeester.  
Winstmarge lijkt lager doordat er, door corona, diverse spullen moesten worden weggegooid. 
Gelukkig is dat gedeeltelijk gecompenseerd door de TASO. 
We hopen voor nov 2021- jan 2022 nog een bijdrage te ontvangen waardoor het verlies over 2021 
beperkt wordt. (TASO = Tegemoetkoming Amateur Sport Organisaties.) 
 
6. Verslag Kascommissie.  
De kascommissie (Renze Bosgraaf en Johan Moraal) geeft aan dat de boekhouding in orde is 
bevonden en stelt voor het bestuur te dechargeren voor het gevoerde financiële beleid.  
De vergadering neemt hun voorstel over.  
 
7. Begroting 2022.   
Begroting is gebaseerd op de cijfers van vorig jaar en wijkt niet veel af.  
Er is een telfout die moet worden gecorrigeerd. Bij de uitgaven is het totaal € 28500. 
Een deel van de extra uitgaven is door een begroot bedrag voor het jubileum en een deel wordt 
hopelijk goedgemaakt door een tegemoetkoming van de TASO. 
 
8. Vaststelling contributie 2023.  
Volgens voorstel aangenomen (geen verhoging). Bijdrage voor de NJBB wordt geïndexeerd. 
Was € 23,25 wordt € 23,90 (+€ 0,65) en voor jeugd was € 11,65 wordt € 12,00 (+€ 0,35).  
 
9. Jaarverslag wedstrijdcommissie.   
Het verslag wordt zonder opmerkingen goedgekeurd.  
Matthijs vraagt aandacht voor de NPC. 
“Oude” deelnemers worden persoonlijk benaderd, maar wie nog deel wil nemen kan zich melden. 
 
10. Mixprijzen dinsdag en donderdag 2021 
Prijzen worden uitgekeerd in VVV-bonnen. Bij de dinsdag Pierre Stevens op de eerste plek en bij 
de donderdag was Peter Wolven eerste. Alle uitslagen op de website onder “hall of fame”. 
 
 
Pauze 



 
11. Verkiezing bestuursleden. 
DirkJan Septer en Martin Willemsen zijn volgens rooster aftredend.  
Beide hebben te kennen gegeven herkiesbaar te zijn. (Martin is al na zijn eerste jaar aftredend 
omdat hij in het rooster is getreden van zijn voorganger.) 
De vergadering gaat akkoord met het voorstel om ze te herkiezen. 
Mariska Landman is tussentijds afgetreden. Jessica Bakker is bereid gevonden haar plaats in te 
nemen en heeft al een poosje als Interimbestuurslid gefunctioneerd. De vergadering neemt het 
voorstel om haar definitief te benoemen over. Met dank aan de bereidwilligheid van Jessica. 
 
Bedankjes 
Mariska Landman wordt, middels een bloemetje en een attentie, bedankt voor het vele werk dat 
ze de afgelopen jaren voor de club heeft gedaan. Ton Visser wordt bedankt voor zijn bijdrage in 
de wedstrijdcommissie. Mariska zal de dank en de attentie aan hem overbrengen omdat hij zelf 
niet aanwezig kon zijn. 
 
12. Verkiezing kascommissie.  
De kascommissie 2021 bestaat uit Renze Bosgraaf (2e jaar) en Johan Moraal. 
De zitting in de kascommissie is maximaal 2 jaar.  
Kascommissie 2022 wordt Johan Moraal (2e jaar) en John Bronkhorst (1e jaar).  
Reserve wordt Piet Buikema. 
 
13. Wedstrijdkalender 2021. 
Met dank aan de Wedstrijdcommissie voor het samenstellen.  
Veel activiteiten hebben al plaatsgevonden en zijn goed verlopen.  
 
13b verslag van de brainstormgroep 
Matthijs toont een presentatie van het overleg van de brainstormgroep aan de hand van de vraag 
hoe we de toekomst van de club zien en eventueel kunnen verbeteren. 
De sterke en zwakke punten zijn in beeld gebracht en kernwaarden en ambities zijn genoemd. 
Aan de hand hiervan zijn thema’s geformuleerd die aandacht vragen. 
Dat zijn er een aantal die in de komende tijd (jaren) aandacht zullen vragen. 
Als vrijwilligersorganisatie moeten we werken naar een goed functionerende club die in een  
goede samenhang met alle leden de organisatie en vrijwilligerstaken realiseren en onderling op-
timaal communiceren. 
 
Tevens kwam naar voren hoe belangrijk de inbreng van vrijwilligers is, en omdat alle (primaire en 
extra-) leden binnen de club vrijwillig lid zijn, zijn we ook allemaal vrijwilliger.  
In de presentatie is onder meer een overzicht van de benodigde vrijwilligers getoond.   
Eenieder wordt gevraagd bij welk onderdeel men zelf een inbreng zou willen/kunnen hebben.  
 
Enkele concrete thema’s: 
Samenstellen van een groep die speelvormen en speeltijden gaan bekijken en eventueel wijzigen. 
Opleidingen organiseren voor wedstrijdleiders, scheidsrechters en basisinstructeurs petanque. 
Zorgen voor voldoende kennis op het gebied van EHBO, AED en hygiëneregels. 
Duidelijkheid scheppen over het functioneren van het bestuur en zorgen dat er op korte termijn 
roulatie plaats vindt binnen het bestuur. 
 
Een samenvatting van de presentatie zal op de website worden geplaatst. 
 
 
 
 
 
 
 
 



14. Rondvraag. 
- Via mail kwam de vraag of het niet passend zou zijn om alleen spelers met een licentie toe te 
laten bij de activiteiten. Nieuwelingen zouden dan een beperkt aantal keren vrijblijvend mee kun-
nen doen en daarna lid moeten worden. De vergadering ondersteunt dat idee en geeft aan vijf 
keer op proef acceptabel te vinden. Deelnemers die nu meedoen als niet-lid zullen op de hoogte 
worden gebracht en krijgen nog 5 “proefmomenten”. 
 
- Er ligt een voorstel om de bijdrage voor het Bultmantoernooi gelijk te trekken met de andere  
wekelijkse mixtoernooien naar € 1. Op die manier zou de inleg meer overeenkomen met de  
uitgereikte prijzen.  
Gezien het feit dat het Bultmantoernooi gesponsord wordt, vindt de vergadering  
deze verhoging niet nodig en laten we het inschrijfgeld op de woensdag op € 0,50. 
 
- Inschrijving vooraf voor a la maison en avond doublette is beperkt.  
Regelmatig zijn er te weinig teams op de lijst en moet je op de speeldag afwachten of er meer 
komen. Op de dag zelf soms wel en soms niet aanvulling. Soms kom je dus voor niets. 
Zijn er mogelijkheden om het via een ontip-achtige manier op te lossen? Zal worden bekeken. 
 
- Eventueel de a la maison (zaterdagmiddagen) wijzigen in open inloop? Dat biedt ook mogelijk-
heden voor trainingsmomenten en het opvangen van geïnteresseerde nieuwelingen. 
Heeft wel consequenties voor kantinebemanning e.d. Eventueel en poosje op proef. 
 
- Oproep voor gegadigden voor opleidingen (wedstr lei, scheids, BIP, AED en EHBO)  
Alma Steenbergen geeft aan als gediplomeerd AED-er op de lijst te kunnen. 
 
- Dini Boomstra vraagt of licentiepasje weer als pasje kunnen worden geleverd. 
Het kan digitaal via de smartphone of op verzoek via het secretariaat een print-baar pasje aan-
vragen en al of niet laten lamineren. 
 
- Dank voor het veranderen van de prijzen in natura voor vvv-bonnen n.a.v. de vorige  
ledenvergadering. 
 
- Sommige spelers hebben het idee minder aan bod te komen.  
Er zal een commissie komen die kijkt naar de (on-) mogelijkheden van speelvormen en die vraag 
meenemen. 
 
15. Sluiting. 
De voorzitter bedankt de aanwezigen voor hun inbreng. 
Daarna is er nog de gelegenheid om een drankje te gebruiken. 
 
Ben Kort 
 
 


